Scala 1:50

PIANTA
3280 LASTRE IN VETRORESINA SP.40
PER COPERTURA FORI MT (N°4 PEZZI)
= 00 2 Scala 1:25
960
A él;
g o ~ z =3 = p 800 Y
3 1 s Dg =
= g 805
4801 200, 500| oo ™| 805 oo — .
= SEZIONEG-G | i
z & 40 725
- ) . .
A LS G116
B ; 2 5
_ 140 {4, |20 8

LEGENDA:

215
50
> 150

50 {
S
120

(3) PLOTTA ISPEZIONE VTR 600x1000 mm.

: |
‘ " hd - (10) SCIVOLO IN PVC
<&> GRIGLIA VTR ALTA (120x50)
GRIGLIA VTR BASSA (120x50)
(8> PORTA VTR 2 ANTE (120x215)
Oggetto: Progetto: Rev 1: Data:
. BX23.31UE
ed i I ceem CABINA SECONDARIA BOX PREFABBRICATO — o Rev 2. Data:
... PER APPARECCHIATURE TIPO BOX URBANO avola. " 9311112012 ' '
Via Senatore Fabbri, 18 - 31027 Lovadina (TV) BX23.31UE - ENEL DG 2062 D G 1 S
Tel 0422 725109 / 0422 722180 Fax 0422 881891 ’ 1:50 Que_sto_disegno.é di nostra esclusiva proprieta
e-mail: info@edilceem.it Tavola: — : Forodoto sonzs nosto epli soneanss 5l
www.edilceem.it PIANTA Sigla: Foglio: 1/8 | (At 2043 2048 2049 C.C. E 622623 C.P)




Scala 1:50

SEZ'ONE A'A SEZ'ONE B'B =GUAINA IN POLIESTERE ARDESIATA

<— PENDENZA—>
= = g PLAFONIERA
= S -~ === Pesos =i
3 & QUADRO p
B + + AUSILIARIO .| L \II =
|
g 350 260, 8 li ====JI===2 :|
] = g
=+ e T
; ]
s s LW gttt 5| 8 d NN T
g I — N+ + g 500 200, 380 g I ! L W] —E
- INSERTI M12X30 INSERTI M12X30
8 0 |
— U+ + 3 M 12X30
S g +200 S J L 4200 1 sl
- + U I+ + S 0.00 = b, %4 = 0.00
A [ L | L ! /
o
940 ~— 940 300 {3 ;
| . P R i) | - 410 250, o S 250,250,250, 400 ¢ :
IS B & o S S = .
S 55 - -600 R 8 600
: O O #0 JIiia | L 06Y  SB006 T a

Aty

Oggetto: Progetto: Rev 1: Data:
i} BX23.31UE
ed I I cee m CABINA SECONDARIA BOX PREFABBRICATO Tavola: Data: Rev 2: Data:
... PER APPARECCHIATURE TIPO BOX URBANO avola: © 03112012 ' '
Via Senatore Fabbri, 18 - 31027 Lovadina (TV) BX23.31UE - ENEL DG 2062 D G 1 Scala:
Tel 0422 725109 / 0422 722180 Fax 0422 881891 ' 1:50 | Ouesto disegno e nosiaesclusiva proprit
oL . . . € quindi non puo essere ceauto a terzi, ne
e-mail: (I_T-IfO@edl-lfeem'” Tavola: Sigla: Foglio: ripqrodotto ser?za nostro esplicito consenso scritto
www.edilceem.| SEZIONE A-A ; SEZIONE B-B ga: ogtio: 2/8 | (Art. 20432048 2049 C.C. E 622623 CP)




Scala 1:50

PROSPETTO FRONTALE

PROSPETTO LATERALE DX

EA 8028

= 2= DS 988

BEEIE gyym=—===|

540 690 690 540
Oggetto: Progetto: Rev 1: Data:
- * ‘ BX23.31UE
ed I I cee m CABINA SECONDARIA BOX PREFABBRICATO Tavola: Rev 2: Data:
... PER APPARECCHIATURE TIPO BOX URBANO avola: 9311112012 ' '
Via Senatore Fabbri, 18 - 31027 Lovadina (TV) BX23.31UE - ENEL DG 2062 D G 1 Sl
Tel 0422 725109 / 0422 722180 Fax 0422 881891 ' 1:50 | Questodisegn i nostaescusiva propita
oL . . . € quindi non puo essere ceauto a terzi, ne
e-mail: glf()@edl-lfeem'” Tavola: Sigla: Foglio: ripqrodotto ser?za nostro esplicito consenso scritto
www.edilceem.| PROSPETTI ga: ogtio: 3/8 | (Art. 20432048 2049 C.C. E 622623 CP)




Scala 1:50

PROSPETTO POSTERIORE

PROSPETTO LATERALE SX

DS 927

i} Oggetto: Progetto: BX23.31UE Rev 1: Data:
ed I I cee m CABINA SECONDARIA BOX PREFABBRICATO Tavola: Rev 2. Data:
srl. PER APPARECCHIATURE TIPO BOX URBANO : 2311112012
Via Senatore Fabbri, 18 - 31027 Lovadina (TV) BX23.31UE - ENEL DG 2062 D G 1 Scala:
Tel 0422 725109 / 0422 722180 Fax 0422 881891 ' 1:50 | Questo disegno & dinostra esclusiva poprieta
e-mail: info@ediiceem.t Tavola: — . orodots senca ot splio coneenes st
www.edilceem.it PROSPETTI Sigla: Foglio: 48 (Ar. 2043 2048 2049 C.C.E 622 623 CP)




Scala 1:50

PARTICOLARE )

Rialzo per tenuta olio

60 |————= INTERNO CABINA

-+—- N. 6 INSERTI M12X30 PER IL
FISSAGGIO DELLA PORTA DS 919

131.5

RIALZO PER TENUTA OLIO

VASCA DI FONDAZIONE

SCIVOLO DI INGRESSO IN PVC

PARTICOLARE

Assemblaggio Vasca - Struttura in elevazione -

STRUTTURA IN ELEVAZIONE
7

PAVIMENTO CABINA

PARTICOLARE ©)

Canala di gronda
CANALA =——
10

GUAINA BITUMINOSA ARDESIATA
IMPERMEABILIZZANTE SP. MM. 4

PARTICOLARE (D)

i Fissaggio finestrini alla struttura di elevazione

STRUTTURA IN

PARTICOLARE (E)

Fissaggio portoncino alla struttura
di elevazione

183.5

915

915

— /d——- FISSAGGIO ALLA STRUTTURA

STRUTTURA IN ELEVAZIONE

SIGILLATURA CON SILICONE
ACRILICO GRIGIO

——= PORTONCINO

W\

IN ELEVAZIONE
BOCCOLA FILETTATA 12 MA

SOLETTA DI PAVIMENTO =—-£' Bl EVAZIONE
e N. 4 VITI M8X70 T.E. ACCIAIO INOX UNI 5725-65 | ;-,
GIUNTO PLASTO ADESIVO N. 4 DADI M8 ACCIAIO INOX UNI 5588-65 i ~
SEZ. 30x30 CM N. 4 RANELLE M8 ACCIAIO INOX UNI 6592-69 SIGILLATURA CON
GRIGLIA PAVIVENTO MALTA PLASTICA
VASCA DI FONDAZIONE INTERNO CABINA
Oggetto: Progetto: Rev 1: Data:
_ BX23.31UE
ed I I cee m CABINA SECONDARIA BOX PREFABBRICATO Tavola: Rev 2: Data:
s.r.l. PER APPARECCHIATURE TIPO BOX URBANO vola: 23/11/2012 ' '
Via Senatore Fabbri, 18 - 31027 Lovadina (TV) BX23.31UE - ENEL DG 2062 D G 1 Scala:
Tel 0422 725109 / 0422 722180 Fax 0422 881891 ' 1:50 Que_stz_disegnqé di nostra ;}Stclusitva proprieta
~ oL . . . € quinal non puo essere ceauto a terzi, ne
e \m0|l. gllco@edl!feem.lf Tavola: Sidla- Fodlio: riprodotto senza nostro esplicito consenso scritto
WWwwW.edlicesm.i PARTICOLARI ga: glio. 5/8 | (Art. 2043 2048 2049 C.C. E 622623 C.P)




Scala 1:50

PIANTA VASCA DI FONDAZIONE

, 410 250 50,250,250 , 400
\RERE PARTICOLAREE®) 120
Collegamento interno-esterno impianto di terra —
- =) Y RNINNINNINN i
Sl gl=l H g 3
% \ N
7 %‘ & & § F CORDA DI RAME NUDA
o o CAPOCORDA
3 ] —
o
o o v S BLOCCHETTO DI TERRA S
I8 T A o T g "~
S S BULLONE 12 MA —
< p 650 &S
T % = § E— CORDA DI RAME NUDA
%‘ = S 1C) \ SEZ. 35 MMQ §
= © = g
8 w 8 w0
— b N AN N ) | ]
100 |;50 |,250 |250[ |250| 41
120
120 2960 120 PARTICOLARE @ —
3200 Posizionamento fori a frattura
prestabilita su parete vasca
120 2960 120,
(i 11 o
=2
)
I 1410 250 5 250,250,250 ,400
SIS - % 2
s é@ 2,/ OOOO
oN e
Ll
| 3200 |
1 A
Oggetto: Progetto: Rev 1: Data:
_ BX23.31UE
ed I I cee m CABINA SECONDARIA BOX PREFABBRICATO Tavola: Data: Rev 2: Data:
sl PER APPARECCHIATURE TIPO BOX URBANO vola. " 23111/2012 ' '
Via Senatore Fabbri, 18 - 31027 Lovadina (TV) BX23.31UE - ENEL DG 2062 D G 1 Scala:
Tel 0422 725109 / 0422 722180 Fax 0422 881891 ' 1:50 Que_stz_disegnqé di nostradestclusitva proprieta
~ oL . . . € quinal non puo essere ceauto a terzi, ne
e \m0|l. gllco@edl!feem.lf Tavola: Sidla- Fodlio: riprodotto senza nostro esplicito consenso scritto
www.edliceem. VASCA DI FONDAZIONE ga: glio. 6/8 | (At 2043 2048 2049 C.C. E 622623 C.P.)




RETE DI TERRA INTERNA - CON UP POSIZIONATO NELLA PARETE DESTRA
SVILUPPO STRUTTURA CABINA CON PARTICOLARI IMPIANTO ELETTRICO

| PARETE SINISTRA |

| PARETE DI FONDO |

posizionamento UP

con quadro MT 3LE+1T (DY803)

o quadri MT in SF6 (DY802)

PARETE DESTRA |

posizionamento UP
con quadro MT 2L+1T (DY803)

DM 1203

BT
N

o QUADRO MT - ‘

= TRASFORMATORE =1 DC 1003
BT =+ DM 1204
g QmT

DM 915 ‘;PL_Q
. 4 % # . — % # a
0[] 940 | w0  |soolseol 70 | 70 | 1000 |soolsoo] w0 | 940 |

A

L AL CONNETTORE
DELLA VASCA

SIGLA DESCRIZIONE

DC8 CONDUTTORE A CORDA DI RAME @ 7.56 SEZ. 35 mmgq

DM 915 MORSETTO PORTANTE PER CONDUTTORE DI TERRA

DM 1203 MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE

DM 1204 CAPOCORDA A COMPRESSIONE

DR 1015 PALETTO DI TERRA IN PROFILATO DI ACCIAIO

DR 1020 CAPOCORDA A COMPRESSIONE DIRITTO PER CORDA DI RAME @7.56

CON ATTACCO PIATTO A DUE FORI PER PALETTO DI FERRO

edilceem..

Via Senatore Fabbri, 18 - 31027 Lovadina (TV)
Tel 0422 725109 / 0422 722180 Fax 0422 881891
e-mail: info@edilceem.it

www.edilceem.it

Oggetto:

CABINA SECONDARIA BOX PREFABBRICATO
PER APPARECCHIATURE TIPO BOX URBANO

BX23.31UE - ENEL DG 2062

Progetto:

BX23.31UE |™'"

Data:

Tavola:

Tavola:

RETE DI TERRA INTERNA

Data:
D G 1 Scala:
1:50

Rev 2:
23/11/2012

Data:

Sigla:

Foglio:

Questo disegno & di nostra esclusiva proprieta

e quindi non puo essere ceduto a terzi, ne
riprodotto senza nostro esplicito consenso scritto
7/8 | (Art. 20432048 2049 C.C. E 622623 C.P.)




SCHEMA IMPIANTO DI TERRA ESTERNO PARTICOLARE IMPIANTO DI TERRA ESTERNO

5200

1000 3200 1000

1000
700

300

CONNETTORE DI TERRA C35/35 r

E

|m

8 8
I S
] CORDA DI RAME NUDA 35 mmgq
I
8

o

= =
S

7,
DISPERSORE DI TERRA T50 H160

700 700 LEGENDA:

DM 1203 DR 1020 SIGLA DESCRIZIONE
\ DC8 CONDUTTORE A CORDA DI RAME @ 7.56 SEZ. 35 mmgq
S DM 915 MORSETTO PORTANTE PER CONDUTTORE DI TERRA
DM 1203 MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE
- DM 1204 CAPOCORDA A COMPRESSIONE
2 DR 1015 PALETTO DI TERRA IN PROFILATO DI ACCIAIO
DR 1020 CAPOCORDA A COMPRESSIONE DIRITTO PER CORDA DI RAME 97.56
CON ATTACCO PIATTO A DUE FORI PER PALETTO DI FERRO
Oggetto: Progetto: Rev 1: Data:
. % BX23.31UE
ed I I cee m CABINA SECONDARIA BOX PREFABBRICATO Tavola: Data: Rev 2: Data:
... PER APPARECCHIATURE TIPO BOX URBANO avoe: 2311112012 ' '
Via Senatore Fabbri, 18 - 31027 Lovadina (TV) BX23.31UE - ENEL DG 2062 DG1 S
Tel 0422 725109 / 0422 722180 Fax 0422 881891 ’ 1:50 | Questo disegno & di nostra esclusiva proprieta
e-mail: info@edilceem.it Tavola: € quindi non pud essere ceduto a terzi, ne
. . il L riprodotto senza nostro esplicito consenso scritto
www.edilceem.it RETE DI TERRA ESTERNA Sigla: Foglio: 8/8 | (Art. 2043 2048 2049 C.C. E 622 623 C.P.)




	1.pdf
	2.pdf
	3.pdf
	4.pdf
	5.pdf
	6.pdf
	7.pdf
	8.pdf

